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Editions originales :  
 
Epaisseur du livre indiquée en mm (mais il peut y en avoir d’autres ?) 
Certains lots ont des teintes un peu différentes, semble être défaut d’impression et non une question de 
ternissement des couleurs au soleil. 
 

 
SP N°511 
15.12.1965 
Imp. de Sceaux 
N° 651 001 
- 17 mm 
- 20 mm 

 
SP N°523- 
2e trim 1966 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 20 mm 

 
SP N°565 
4e trim 1966 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 20 mm 

 
SP N°577 
1er trim 1967 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 17 mm 
- 18 mm 

    

 
SP N°589 
2e trim1967 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 17 mm 
- 20 mm 
 

 
SP N°613 
3e trim 1967 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 17 mm 
- 18 mm 

 
SP N°631 
4e trim 1967 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 
Dos marron/violet 
ou bleu/vert 

 
SP N°643 
1er trim1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 

    

 
SP N°661 
2e trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 

 
SP N°679 
10.07.1968 ** 
Imp. Bussière 
N° 2553 
- 18 mm ciel rouge 
- 20 mm 

 
SP N°697 
31.10.1968 ** 
Imp. Bussière 
N° 2761 
- 18 mm bleu  
- 20 mm violet 

 
SP N°709 
30.12.1968 ** 
Imp. Bussière 
N° 3049 
- 18 mm 
- 20 mm 



Le commissaire : Liste des couvertures du type C Page 2 / 5 

  www.commissaire.org – Janvier 2024 

    

 
SP N°766 
20.10.1969 
Imp. Bussière 
N° 1189 
- 18 mm  
- 19 mm 

 
SP N°780 
20.12.1969 
Imp. Bussière 
N° 1582 
- 17 mm 
- 22 mm  

 
SP N°829 
19.07.1970 
Imp. Bussière 
N° 965 
- 17 mm  
- 18 mm 

 

 
Rééditions : 

    

 
SP N°11 
21.11.1969 
Imp. Bussière 
N° 1339 
- 18 mm 
 
10.01.1970 
Imp. Bussière 
N° 1783  
- 21 mm 

 
SP N°19 
21.11.1969 
Imp. Bussière 
N° 1340 
- 19 mm 
 
10.01.1970 
Imp. Bussière 
N° 1784 
- 22 mm 

 
SP N°30 
1er trim 1970 
Imp. La Haye 
 
- 19 mm 

 
SP N°35 
1er trim 1970 
Imp. La Haye 
 
- 19 mm 

    

 
SP N°43 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm  

 
SP N°48 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm  

 
SP N°52 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 17 mm  

 
SP N°57 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
 
- 20 mm 
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SP N°59 
12.02.1970 
Brodard et Taupin 
N° 3200-5 
- 17 mm 
- 20 mm 

 
SP N°71 
10.02.1970  
Brodard et Taupin 
N° 3201-5 
- 17 mm 

 
SP N°76 
12.05.1970  
Imp. Bussière 
N° 214 
- 18 mm  
- 20 mm 

 
SP N°81 
12.05.1970  
Imp. Bussière 
N° 215 
- 19 mm 
 

    

 
SP N°85 
3e trim 1970 
Imp. La Haye 
 
- 20 mm 

 
SP N°123 
3e trim 1970 
Imp. La Haye 
 
- 18 mm  
- 20 mm 

 
SP N°129 
20.06.1970 
Imp. Bussière 
N° 418 
- 19 mm  

 
SP N°141 
20.06.1970  
Imp. Bussière 
N° 417 
- 19 mm 
- 20 mm 

    

 
SP N°157 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 20 mm 
 
- prix caché en noir 
- prix visible 

 
SP N°163 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 17 mm 
 

 
SP N°173 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
250 p 
prix caché en blanc 
- 20 mm 
 
4e trim 1958 
Imp. Yvetot 
220 p 
prix caché en blanc 
- 18mm 

 
SP N°207 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
250 p 
prix caché en blanc  
- 18 mm 
 
4e trim 1958 
Imp. Yvetot 
220 p 
prix caché en blanc 
- 18mm 
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SP N°216 
1er trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
 
- prix caché en noir 
- prix visible 

 
SP N°225 
2e trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
“publication mens.” 
à gauche 
 
- 20 mm  
“publication mens.” 
à droite 

 
SP N°233 
4e trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 
 

 
SP N°238 
4e trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 19 mm 
- 20 mm 

    

 
SP N°281 
1er trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 19 mm 
- 21 mm 
 
 

 
SP N°293  
1er trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 19 mm 
- 22 mm 
 
Fond vert ou 
Fond marron 
 

 
SP N°305 
1er trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
“publication mens.” 
au recto ou verso 
- 20 mm 
“publication mens.” 
au recto 

 
SP N°317 
2e trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 
 

    

 
SP N°321 
4e trim 1968 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 17 mm 
- 20 mm 

 
SP N°333 
1er trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 17 mm 
- 20 mm 

 
SP N°343 
2e trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 

 
SP N°358 
3e trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 
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SP N°385 
1er trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 
 

 
SP N°391 
2e trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
 
- 20 mm 
“pub. mens.” au recto ou 
verso dernière page 

 
SP N°427 
3e trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 
 

 
SP N°443 
3e trim 1969 
Imp. art. Monaco 
Réalisé P.I.E. 
- 18 mm 
- 20 mm 
 

    

 
SP N°679 
20.041970 **  
 
- 20 mm 

 
SP N°697 
30.04.1970 ** 
Imp. Bussière 
N° 645 
- 20 mm 
 
Fond bleu ou violet 

 
SP N°709 
20.04.1970 ** 
Imp. Bussière 
N° 646 
- 20 mm 

 

    

 
** Edition originale et réédition avec la même couverture

 


